
Црна Гора: У више градова сукоби полиције и грађана након хапшења градоначелника Будве Марка Царевића; Приведен велики број демонстраната; Царевић пуштен из притвора
среда, 24 јун 2020 23:52

 Полиција је данас у Будви бацила сузавац након што је грађанима који су опколили
станицу полиције издато упозорење да се разиђу. Полиција је бацила сузавац и у
спортски центар у коме су деца тренирала. Председник општине и више одборника СНП
и ДФ-а који су били ухапшени пуштени су вечерас. У међувремену грађани су почели
протесте у више градова.

  

  

 На слободу су, након данашњег привођења, пуштени председник општине Марко
Царевић и председник Скупштине општине Крсто Радовић, и одборници ДФ-а Ђорђије
Вујовић и Ђорђе Прибиловић, и одборник СНП-а Крсто Рађеновић.

  

Полиција је одбила окупљене испред зграде Општине, код које је био бачен сузавац.
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Грађани су изгурали неколико контејнера на улице у чин протеста, блокирајући
саобраћај у појединим улицама чак и својим телима.

  

Претходно је гађан јајима аутомобил у коме је превожен лидер Црногорске у Будви
Владимир Булатовић.

  

Грађани су певали Булатовићу испред станице полиције: „Изађи мала“.

  

  

Секретари општинских секретаријата поднели су кривичну пријаву Управи полиције
против НН лица припадника неидентификованог обезбјеђења због забране уласка на
своја радна мјеста у Општини Будва.
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Потпредседник Општине Будва Марко Марковић, секретар Секретаријата за заштиту
имовине Никола Пламенац, секретарка Секретаријата за локалну самоуправу Милијана
Вукотић - Јелушић, в.д. секретарке Секретаријата за привреду Славица Масловар, в.д.
секретара Секретаријата за инвестиције Младен Микијељ и секретар Секретариајта за
комунално стамбене послове Срђан Греговић поднели су кривичну пријаву Управи
полиције против НН лица, припадника неидентификованог обезбјеђења, преноси РТВ
Будва.

  

  

Како између осталог, наводе у пријави, они су неовлашћено боравил у просторијума
зграде Општине Будва и онемогућавали старешинама органа управе Општине Будва
долазак на своја радна места и спречили свим запосленима у Општини Будва долазак на
свој радна места и уз физички контакт угрожавали им сигурност и право на рад.

  

Претходно је на службеном улазу у зграду Општине Будва дошло до тензија. Полиција је
применила силу и један младић је повређен. То је изазвало револт окупљених који су
узвикивали „нећемо мафију“.

  

Службеници приватног обезбеђења јутрос су изгурали су из зграде Општине Будва
председника Општине Марка Царевића.

  

23:35 Полиција тражи од грађана на улицама око Центра безбедности у Подгорици
да напусте тај простор, легитимишу их, неколико особа је спроведено у полицијску
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марицу.

  

23:24 На протесту у Никшићу повређени функционери Демократа и четири
полицајца

  

  

 Никшићка полиција вечерас је употребила хемијска средства током протеста у том
граду, а приведене су две особе.

  

23:12 Нови инциденти у Подгорици: Гађали полицију, приведено више особа

  

  

 У Подгорици је вечерас око 22.30 дошло до новог инцидента када је једна група из
правца ресторана "Кербер" бацила више објеката према полицијском кордону који је био
на улици која води ка Центру безбедности.

  

Полиција је интервенисала, а више особа је приведено. Ситуација се брзо смирила,
јављају медији.

  

23:02 Грађани блокирали магистралу Беране-Бијело Поље

  

Група учесника је након протеста пред зградом полиције у Беранама отишла према
манастиру, док је мањи број њих остао на кружном току.
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Полиција је у једном моменту реаговала због ометања саобраћаја, али се све завршило
само на расправи. Пред полицијом је још неколико десетина грађана и све је мирно.

  

22:10 Царевић: Сјутра долазим на посао

  

Предсједник општине Будва Марко Бато Царевић пуштен је након данашњег привођења
и саслушања у будванском ЦБ.

  

  

Са њим је пуштено још неколико функционера ДФ, а на саслушању је још око 15 особа.

  

Како је рекао Царевић, све се могло избјећи.

  

„Ја разумијем да су грађани били узбуђени, али не може се ни све пендреком решавати.
Грађани су нервозни, тензије су велике, али мени Устав гарантује да могу да радим и ја
сјутра долазим на посао у 15 до 8. мени нека дају папир гдје пише да ја нијесам
предсједник општине и да не могу да обављам ту функцију и ја ћу први изаћи и сви
грађани са мном“, казао је он по изласку из полиције.

  

„Ми смо изабрани од грађана и једино ће нас грађани маћи одавде. Ово није борба само
нас у Будви“, казао је он.
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22:07 И у Беранама се грађани окупљају испред полиције

  

22:05 У Никшићу се грађани окупљају испред седишта полиције

  

  

 На слободу су, након данашњег привођења, пуштени председник општине Марко
Царевић и председник Скупштине општине Крсто Радовић, и одборници ДФ-а Ђорђије
Вујовић и Ђорђе Прибиловић, и одборник СНП-а Крсто Рађеновић.

  

21:13 Медојевићу није допуштено да изврши инспекцију рада полиције

  

  

21:43 Након хапшења 18 особа међу којима посланика ДФ-а Марине Јочић и
Милуна Зоговића, испред ЦБ Подгорица су дошли посланици ДФ-а и још на
десетине грађана.

  

  

20:18 Полицајци у Будви шутирали доктора наука, британског држављанина

  

Према сазнањима портала ИН4С, полицајци у Будви брутално су претукли Предрага
Радетића, доктора економских наука са Шефилдског универзитета из Велике Британије.
Предраг је банкарски експерт, консултант из области економије, сарадник многих
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светских банака и британски држављанин.

  

18:53 Полиција шутира мушкарца приликом хапшења у Будви 

  

  

 Узнемирујући видео из Будве: Полиција шутира мушкарца приликом хапшења

  

18:12 Андрија Мандић обратио се црногорској јавности из болесничке постеље на
ВМА поводом дешавања у Будви

  

  

 Један од лидера Демократског фронта Андрија Мандић поручио је данас са ВМА, где
се налази на лечењу, да опозиција хитно мора да заједнички одговори на терор у Будви.

  

17:56 Милачић објавио чиме је полиција „ударила на децу и голоруки народ“ у
Будви
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  17:47 У Центар безбедности Будва до сада приведено 17 особа, јавља РТЦГ.  17:45 ДПС: Политички губитници истурили живи зид да брани њихове фотеље  Политичким губитницима у Будви неће бити опроштено што су били спремни да својеполитичке функције и своје фотеље бране на начин што ће у Будви истурити живи зид,поручио је посланик Демократске партије социјалиста и потпредседник одбора тепартије у Будви Никола Дивановић.  17:12 Полиција је нешто прије 17 сати разбила све групе демонстраната, преносеВијести  16:57 Грађани су легли на пут који је блокиран, а оборени су и контејнери, преносеВијести  16:47 Полиција бацила сузавац у спортски центар док су деца имала тренинг    16:44 Марковић: Држава ће у Будви ријешити ствар за 15 минута  16:38 Бачен сузавац у Будви, ухапшени председник општине и одборнициДемократског фронта      (Спутњик-ИН4С-РТЦГ)  
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